
Податки і збори фізичних осіб
– підприємців у 2019 році

Розмір податків у 2019 році

ФОП 1 група:
Єдиний Податок —192,1 грн/міс

ЄСВ «за себе» — 918,06 грн/міс

ФОП 2 група:
Єдиний Податок — 834,60 грн/міс

ЄСВ «за себе» — 918,06 грн/міс

ФОП 3 група:
Єдиний Податок — від доходу 3% або 5%

ЄСВ «за себе» — 918,06 грн/міс

ФОП загальна система оподаткування 
ЄСВ «за себе» — 918,06 грн/міс

Військовий збір (ВЗ) — 1,5% від чистого прибутку

ПДФО 18% від чистого прибутку

ЄСВ — 22% від чистого прибутку, але не менше 22% від МЗП

Податки з найманих працівників
Оклад 1 працівника 4173,00 грн.

ВЗ від окладу 1,5% — 62,60 грн.

ПДФО від окладу 18% — 751,14 грн.

https://www.victorija.ua/njvina/podatky-i-zbory-fizychnyh-osib-pidpryyemtsiv-u-2019-rotsi.html
https://www.victorija.ua/njvina/podatky-i-zbory-fizychnyh-osib-pidpryyemtsiv-u-2019-rotsi.html


ЄСВ  22% — 918,06 грн

Строки сплати податків в 2019 р.

Єдиний податок

ФОП  груп  1  –  2  авансовим  внеском  не  пізніше  20
числа (включно) поточного місяця або авансовим внеском
за весь звітний період (п. 295.1 ПКУ);
ФОП  групи  3  —  протягом  10  к.  дн.,  що  настають  за
граничним строком подання декларації (п. 295.3 ПКУ)

Єдиний соціальний внесок

щоквартально до 20 числа місяця, що настає за кварталом,
за який сплачується ЄСВ (абз. 3 ч. 8 ст. 9 Закону про
ЄСВ).

або

щомісячно авансовим внеском — до 20 числа кожного місяця
поточного кварталу (п.п. 2 п. 6 розд. IV Інструкції №
449 (Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного
внеску  на  загальнообов’язкове  державне  соціальне
страхування, затверджена наказом МФУ від 20.04.2015 р. №
449

 

Податки з найманих працівників
ПДФО  та  ВЗ–  одночасно  з  виплатою  заробітної  плати  (пункт
168.1.2  Податкового  кодексу),  або  до  30  числа  місяця
наступного за місяцем нарахування податку, у разі не виплати
заробітної плати.

ЄСВ – одночасно з виплатою заробітної плати (пункт 8 статті 9
Закону  від  08.07.2010  №  2464-VI),  або  до  20  числа  місяця
наступного за місяцем нарахування податку.



 

 

 


